

# КАПРЕМОНТ-2018: КУРС НА КАЧЕСТВО И ЭФФЕКТИВНОСТЬ

***В НКО «Фонд капитального ремонта» прошел День открытых дверей, в котором приняли участие собственники жилья в многоквартирных домах, представители управляющих компаний и общественных организаций.***

- Мы решили собрать всех заинтересованных лиц на одной площадке, для того, чтобы обсудить ход работ по капитальному ремонту, рассказать о наших успехах и обозначить направления, которые требуют особого внимания, - рассказал директор «Фонда капиталь-

ного ремонта» Владислав Крюков. – Перед нами и подрядными организациями стоит важная задача – провести качественный энергоэффективный капитальный ремонт, который продлит жизнь домам и позволит собственникам экономить на коммунальных платежах.

В этом году работы по капитальному ремонту в Ростовской области стартовали в феврале, а в марте уже был сдан первый объект (кровля) в Белокалитвинском районе. Всего в 2018 году планируется обновить по программе капремонта более 1000 зданий.

На сегодняшний день в списке готовых объектов значится уже 55 многоквартирных домов.

Как показала практика, капитальный ремонт требует ответственного подхода от всех участников процесса: подрядных организаций, собственников. Вопросы качества всегда находятся в приоритете, специалисты «Фонда капитального ремонта» постоянно проводят рабочие встречи с жильцами домов, где проходит капремонт. Если возникают сложные ситуации, они берутся на личный контроль руководителя.



Как подчеркнул Владислав Крюков, фонд с самого начала работы всегда был открыт для общения и готов к конструктивному сотрудничеству с собственниками, членами Общественного совета и Общественной палаты Ростовской области.